

**Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами АЗС Товариство з обмеженою відповідальністю «Грін Оіл Груп»**

**Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання:**

Товариство з обмеженою відповідальністю «Грін Оіл Груп»

ТОВ «ГОІ»

**Ідентифікаційний код суб'єкта господарювання:** 44013422

**Місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб'єкта господарювання:** 78200, Івано-Франківська область, Коломийський район, м. Коломия, вул. Франка Івана, буд. 224, 0963589123, sg0963589123@gmail.com

**Місцезнаходження об'єкта:** 78203, Івано-Франківська область, Коломийський район, м. Коломия, вул. Гетьманська, 56.

**Мету отримання дозволу на викиди:** отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, отримання офіційного документу, який дає право експлуатувати об'єкти, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші.

**Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля:** згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059 від 23.05.2017 р. діяльність АЗС, не відноситься до видів планованої діяльності та об'єктів, які підлягають оцінці впливу на довкілля.

**Загальний опис об'єкта:** основним видом діяльності підприємства є роздрібна торгівля паливом (основний). На території АЗС розташовані резервуари для зберігання дизпалива (10,3 м<sup>3</sup>) та бензину (3,05 м<sup>3</sup>) та паливо-роздавальна колонка, під час експлуатації яких утворюються забруднюючі речовини.

**Відомості щодо видів та обсягів викидів:** кількість стаціонарних джерел викидів об'єкта складає 4 шт. В результаті діяльності АЗС в атмосферне повітря здійснюється викид таких речовин з валовим викидом: бензин (нафтовий, малосірчистий - у перерахунку на вуглець) – 0,14237 т/рік; вуглеводні насичені C12-C19 (розчинник РПК-265 П та ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець – 0,00695038 т/рік. Потужність викиду забруднюючих речовин в атмосферне повітря складає 0,14932038 т/рік.

**Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва:** сучасне обладнання, яке встановлене на об'єкті, зводить до мінімуму шкідливий вплив на навколишнє середовище. Проведений розрахунок розсіювання забруднюючих речовин в приземному шарі атмосфери показав, що значення максимальних концентрацій забруднюючих речовин не перевищують граничнодопустимих концентрацій на межі санітарно-захисної зони.

**Перелік заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин:** залежно від ступеня впливу на забруднення атмосферного повітря АЗС відноситься до третьої групи - об'єкти, які не беруться на державний облік і які не входять до першої і другої груп.

**Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів:** дозвіл отримується вперше, в зв'язку з цим природоохоронні заходи щодо скорочення викидів не застосовувались.

**Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству:** на території об'єкта, що розглядається, відсутні джерела викидів, з яких в атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини від виробництв та технологічного устаткування, на які повинні впроваджуватися заходи щодо досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин (основні джерела). Джерела викидів, що розглядаються, відносяться до інших джерел викидів. На території АЗС не планується впровадження заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, тому що на даний час не має перевищень встановлених нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. Для забруднюючих речовин в організованих викидах стаціонарних джерел, масова концентрація яких обмежується згідно з наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №309 від 27.06.2006 року «Про затвердження нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел», встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів. Для речовин, на які не встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів, встановлюються розрахункові величини масової витрати. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. Для забруднюючих речовин, що викидаються - встановлюються розрахункові величини масових витрат.

Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян щодо видачі дозволу на викиди для суб'єкта господарювання направляти в Івано-Франківську обласну державну адміністрацію за адресою: 76014, Івано-Франківська обл., місто Івано-Франківськ, вул. Грушевського, буд. 21, e-mail: [oda@if.gov.ua](mailto:oda@if.gov.ua).

**Строки подання зауважень та пропозицій:** протягом 30 календарних днів з дати публікації в друкованих ЗМІ.